

జీ తెలుగు డ్రామా జూనియర్ సీజన్ 7 ఆడిషన్స్ ఫిబ్రవరి 25న, మన విశాఖపట్నంలో!

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): ప్రతిభావంతులను ప్రోత్సహించేందుకు విశ్వాభిమాన ముందుడే జీ తెలుగు మరోసారి తన సక్సెస్ఫుల్ జీ డ్రామా జూనియర్ సీజన్ కు నిజజీ సీజన్ 7 ముందుకు వచ్చేస్తోంది. తెలుగు రాష్ట్రాల్లోని విద్యార్థుల నడిచే ప్రతిభను వెలుగులోకి తెచ్చే లక్ష్యంతో డ్రామా జూనియర్ సీజన్ 7 ప్రారంభించేందుకు సన్నాహాలు ప్రారంభించింది. ఇప్పటికే విజయవంతంగా 6 సీజన్ ను పూర్తి చేసుకున్న డ్రామా జూనియర్ సీజన్ 7 ఆడిషన్స్ తెలుగు ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకునేందుకు నిర్వహించబడుతుంది. అంతేకాదు ప్రతిభగల విద్యార్థులను ఆడిషన్లలో ఆహ్వానిస్తారు. డ్రామా జూనియర్ సీజన్ 7 కోసం తెలుగు రాష్ట్రాల్లో నడిచే ప్రతిభను వెలుగులోకి తెచ్చేందుకు ఆహ్వానం అందిస్తోంది.



విజయవంతంగా కొనసాగుతున్న జీ తెలుగు డ్రామా జూనియర్ సీజన్ 7 చక్కగా పాటలు పాడి ఆలంకరించే విధులకోసం ఆ ఆడిషన్స్ నిర్వహించబడుతుంది. నటన, అభ్యుదయ దైర్యం తెలిపే, మౌలిక అభ్యుదయ ప్రదర్శనలకు ఉన్న విద్యార్థులకు అవకాశం అందిస్తుంది. ఈ ఆడిషన్స్ ఆదివారం (ఫిబ్రవరి 25న) లోకా, శ్రీ ఆహ్వాన జూనియర్ కాలేజీ, హరిజన్ డ్రైవ్ ను ఎదురుగా, సిరిపురం జంక్షన్, విశాఖపట్నం నందు ఉదయం 10 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 4 గంటల వరకు ఆడిషన్స్ నిర్వహించబడతాయి. ఎవరైనా సందేహాలు ఉంటే 9100054301 నెంబర్ కి కాల్ చేసుకోవచ్చు. మే విద్యార్థులు ప్రతిభను వెలుగులోకి తెచ్చేందుకు ఈ ఆడిషన్లకు, ఫిబ్రవరి 25న విశాఖపట్నం వచ్చేలాంటి మీ జీ తెలుగు!

సిలకంరావుగారిలో గాము సారా పీటీవీకే, కేసీ నెహ్రూ

వోడవరం, (విశాఖ సమాచారము): బుచ్చయ్యపేట మండలంలో నిలకంరావుగారి గ్రామంలో నాటసార వస్తువులను బుచ్చయ్యపేట పాలిస్ స్టేషన్ సిబ్బందికి వచ్చిన సమాచారం మేరకు ఎన్ఐఐ ఉత్సరంపై పరిచయ స్టేషన్ సిబ్బంది వెళ్లారు. నాటసారాలు అక్రమంగా అమ్ముతున్న యున్నారని చెబితే అసలూ అనే వక్రీణ పర్యవేక్షకులు అతని వద్ద ఉన్న 90 లీటర్ల నాటసారాలను స్వాధీనం చేసుకుని పాలిస్ స్టేషన్ కు తరలించి కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్ కు



తరలించినట్లు ఎన్ఐఐ ఉత్సరంపై తెలిపారు.

(మొదటి) పేజీ తరువాయిలు) రెండు జాతీయ రహదారులను తక్షణం నిర్మించాలి : జీవీఎల్

రూ.2,500 కోట్ల వ్యయంతో పనులు పూర్తయి ఏడాది పైగా అయిన, పాత ఏపీఎచ్16 పై అగసంపూడి వద్ద ఏర్పాటు చేసిన టోల్ ప్లాజాను ఇంకా కొనసాగిస్తున్నారని, స్టాంబిల్లను ఎంట్రీ ఇబ్బందిగా పరిణమించిన ద్వారా దీనిపై 2024 ఫిబ్రవరి 7న తీర్దన అసంపూర్ణ సమస్యను పూర్తిచేయాలి కేంద్రమంత్రి నిలిపి గట్టిపోతే తాను తేవనెట్టే విషయాన్ని గుర్తుచేస్తూ సమస్యను పూర్తి ప్లాజాను వెంటనే తొలగించాలని ఎంట్రీ జీవీఎల్ కోరారు. సమావేశానంతరం ఎంట్రీ జీవీఎల్ సరనింహారావు మాట్లాడుతూ కార్యదర్శి అనురాగ శైవ్ సానుకూలంగా స్పందించి విశాఖపట్నం నుంచి ఆరకు వరకు జాతీయ రహదారుల పనులు వేగవంతం చేస్తేమంచి, అగసంపూడి టోల్ ప్లాజాను తొలగిస్తామని హామీ ఇచ్చారని జీవీఎల్ తెలియచేశారు.

వైద్యసేవలలో గణా శ్యామల యోగం ఆహ్వానించిన ప్రత్యేక రాజకీయ నిర్ణయించారు. యోగశాలలో రాజకీయాల యోగం పూర్తిచేయాలి

రాజ శ్యామల అమ్మవారి డిక్ష పీఠం వద్ద పూజలో పాల్గొన్న సీఎం జగన్. సాధారణంగా దుస్తుల్లో ఆళ్ళు దేవతామూర్తులను దర్శించుకొని, యోగంలో పాల్గొన్నారు. పీఠం ప్రాంగణంలోనే దేవతా మూర్తుల ఆలయాలను నిర్మించారు. ఏకాదశి పతి శ్రీ సర్వసాధనాలలో స్వామి సాధనంలో వేదపండితులు, ప్రధాన ఆర్చకులు సమకాలంలో పూజా క్రతువులు నిర్వహించారు. సుమాదు గంటస్వర పాటలు జరిగిన యోగం, ఈ పూజలలో ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ముఖ్య మంత్రి జగన్ తో పాటు రాజ్య సభ సభ్యులు, వైసీపీ ఉత్తరాంధ్రా రిజిస్టర్డ్ కో ఆర్గనైజర్ వైపి సుబ్బారావు.

ఉప ముఖ్యమంత్రి బూడి ముత్యం నాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పొట్టి సత్యనారాయణారెడ్డి పాల్గొన్నారు. జీవీఎల్ మంత్రి గుడిచాడ అమర్నాథ్, ప్రభుత్వ ఏసీ కరణం దర్శకుడు, పార్లమెంటు సభ్యులు ఎం.ఎ.సి. సత్యనారాయణ, బి.వి. సత్యనారాయణ, గోకర్ణి మాధవ్, వనగ నరేంద్ర గౌరవ్ గారి పాఠం వెంటకు కుమార్, జెడ్ కౌన్సిలర్లకు ముఖ్యమంత్రి శ్రీనివాసరావు, వాసుపతి, అదీవి రాజ్, పల్నాడు నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త ఆలాల అనంద్ కుమార్, ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కేకే రాజు, కలకర్త రాం. ఎ. మల్లికార్జున, అనకాపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్. రవి పట్టణ శైలి, పాలిస్ కమిషనర్ డా. ఎ. రవిచంద్ర, జాయింట్ పాలిస్ కమిషనర్ డా.కె. పద్మరావు, జీవీఎస్ కమిషనర్ సి.ఎం. సాయిరాంత్ పల్నాడు, అడిషనల్ కమిషనర్ కె.ఎస్. విశ్వనాథ్ కుమార్ వీలతో జరిగిన కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు.

ఏపీ డివిజన్లో ఎస్పీల అభ్యుదయ ప్రాజెక్టు గుడి మూస సోటికేషన్లో ఎస్పీల అభ్యుదయ ప్రాజెక్టు గుడి మూస అనుమతి కోసం ప్రాజెక్టు నిపు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాలకు విరుద్ధంగా సోటికేషన్లో అనుమతి ఇవ్వడాన్ని తప్పుబట్టింది. దీనిపై ఇవారే విచారణలో ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చిన సమాచారం ఏమి ప్రాజెక్టు సత్యమై చెందలేదు. దీంతో డివిజన్ నోటిఫికేషన్లో పేర్కొన్న సందర్భం నిబంధనలపై పేర్కొన్న ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.

నిన్నటి విచారణలో ప్రాజెక్టు డివిజన్ నోటిఫికేషన్ ప్రకారం ఎస్పీల అభ్యుదయ ప్రాజెక్టు అనుమతి ఇవ్వలేదని అభ్యంతరాలు వ్యక్తం చేసింది. దీంతో ప్రభుత్వంలో మాట్లాడి వాదనలు సలిపిస్తామని ఏజి శ్రీరామ్ కరకంటే విచారణ ఇవాళకే మొదలు పెట్టింది. ఇవారే విచారణలో ప్రభుత్వ వాదనలో ప్రాజెక్టు సత్యమై చెందలేదు. దీనితో ఏజి శ్రీరామ్

కూడా బీఆర్ఎస్ అభ్యుదయను ఎస్పీల అభ్యుదయ అనుమతికోసం ప్రాజెక్టుకు తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలో డివిజన్ నోటిఫికేషన్ లో ఎస్పీల అభ్యుదయ బీఆర్ఎస్ అభ్యుదయ అనుమతిస్తున్న నిబంధనలపై స్టే విడిస్తూ ప్రాజెక్టు ఆదేశాలు ఇచ్చింది. సుప్రీంకోర్టు తీర్పుకు వ్యతిరేకంగా ఉన్న బీఆర్ఎస్ అభ్యుదయ నిబంధనలపై స్టే విధించిన ప్రాజెక్టు డివిజన్ నియంత్రకు ప్రతిభను కొనసాగించాలి అంటే సుప్రీంకోర్టు నిబంధనలకు అనుగుణంగా పాటించాలి ఉండాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. అలాగే తదుపరి విచారణ వినిమిది రోజులకు జరిగిందా వేస్తేనే ప్రకటించింది. ప్రాజెక్టు తాని నిర్ణయంలో ఆరు లక్షల మందికి పైగా ఎస్పీల అభ్యుదయల న్యాయం జరగడం.

డంకింగ్ యార్డును అసకాబ్దుల నుండి తరలించేందుకు కృషి చేస్తాం

చేపలు మట్టపట్టుకు నివాసం ఉంటున్న వారి పరిస్థితి మరీ దారుణంగా ఉండవచ్చు. విప్లుల విడిగా మట్టి తక్షణాలు జరుపుతూ ఆహ్వానించగా దొంగలెత్తున వైసీపీ ప్రభుత్వం, కనీసం ఒక్కో తప్పని గుంటలో ఉండే వైసీపీ తీసుకోవచ్చు డివిజన్లోని ప్రభుత్వానికి సూచించారు. తమ ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే డంకింగ్ యార్డ్ల సమస్యను శాశ్వత పరిష్కారం కోరకు చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. కార్యకర్తలలో అసంకల్ప పాటు జననీ న్యాయకుల పరువులు భాగ్యరథం, సుందరంపై సతీ, సుప్రీం నాయకులు క్రొత్తాధారాలు గోవిందరావు, మల్ల శ్రీని, మంగ ఉత్సరం, గుజ జిల్లా రావు, పావడ కామరాజు, తాడి రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వార్డుల అభ్యుదయ ప్రాధాన్యత

లక్షల రూపాయలతో పెడగంటాల్లో జరియల్ గ్రౌండ్లో బిల్డింగ్ ప్లాన్ పాటు, మౌలిక సదుపాయాలు, విద్యుత్తు, వీడియో కాలువలు, కార్యాలయపు గది మొదలైనవి నిర్మాణానికి, 39.30 లక్షల రూపాయలతో పెడగంటాల్లో, దొమ్మిటి వీధి, సిల్వర్ సిటీలలోని బిల్డింగ్ లో జిఎస్ ట్యాగ్, విద్యుత్ అభ్యుదయ ఏర్పాటుకు, 20 లక్షల రూపాయలతో నెల్లూరుకు రూపాయల వద్ద పులివెందుల కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణానికి, 35 లక్షల రూపాయలతో సోనారగల్ రహదారులను గుడి వద్ద కల్వారామంపేట నిర్మాణానికి 40 లక్షల రూపాయలతో పెంలపాలం గుడి వద్ద రక్షణ గాడ్ నిర్మాణానికి, 19.99 లక్షల వ్యయంతో పెడగంటాల్లో డి.సి. రోడ్డు నిర్మాణానికి నేడు శంకుస్థాపన చేశామని తెలిపారు.

అనంతరం గణావాక కౌన్సిల్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ వైయస్సార్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత గణావాక ప్రాంతం ఎంతో అభివృద్ధి సాధించింది. కొట్లాడి రూపాయలు విచ్చించి ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టడం తెలిపారు. రామన్న రోజులో గణావాక అభివృద్ధి పనిని నిర్వహించింది. తన వాద్యం నుండి జనాభా కు బిడ్డల కొరతను తెలిపారు.

ఈ కార్యక్రమంలో జీవీఎస్ఐ ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, గణావాక నియోజక వర్గ సమన్వయ కర్త ఉడుకుడి చండు, ఇతర వైసీపీ ఇంజనీర్ల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. **శ్రీ గణావాక నిర్మాణం** అందుకు **బిడ్డల కొరతను సూచించి మాట్లాడుతూ** ఎన్నో వాదనల గురించి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నో వైసీపీ సభ్యులు అధ్యక్షులు కూడా గుర్తుచేసారు. 36వ వార్డు కార్పొరేటర్ మానిషాగ్ మేరీ జోన్స్, వార్డు అధ్యక్షులు మానిషాగ్ రాజు, 30వ వార్డు కార్పొరేటర్ కోదాండ్ అప్పల రత్నం, మాజీ ఆలయ దర్శకుల పెంలపల్లి సత్యనారాయణ, పాస్టి డిప్యూటీ కమిషనర్ పాటు, స్టేట్ డైరెక్టర్ సనకల రెండో, శ్రీ కనకమహాలక్ష్మి దేవస్థానం మాజీ ప్రెజ్డెంట్ జెల్లెపాడు ప్రసాద్, వచ్చాడి దిలీప్, దళమంతుల మాణిక్యం రావు, సిల్వర్ లక్ష్మి, కాకి పద్మ, వైస్సాగ్ ని నాయకులు, కార్యకర్తలు, అడిగి సభ్యుల్లో దర్శకుల మండలి కుటుంబ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కనీస వేతనాలు అమలు చేయకుంటే ఆందోళన చేస్తాం

అసకాబ్దు, (విశాఖ సమాచారము): జిల్లాలో ప్రభుత్వ అనుబంధంలో పనిచేస్తున్న ఎంప్లాయిస్, కాంట్రాక్ట్ కార్మికులు ప్రభుత్వం జీవ ప్రకారం కనీస వేతనాలు అమలు చేయకుంటే ఆందోళన చేస్తామని ఆంధ్రప్రదేశ్ డిమాండ్ కాంట్రాక్ట్ ఎంప్లాయిస్ అండ్ చార్జర్స్ యూనియన్ (ఏఐడీయూసీ) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పూడిపేట ప్రకాష్ హైస్కోలారు బుధవారం స్టాంబిల్ల అనుబంధ సమన్వయకర్త జరిగింది. సమావేశంలో సంచలన రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రకాష్ మాట్లాడుతూ ప్రతి నెల 7వ తేదీ లోగా కేరళులు చెల్లించాలని, పి. ఎఫ్. ఇ ఎస్ అ అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం స్టాంబిల్ల అనుబంధ సమన్వయకర్త జరిగింది గౌరవ అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ, అధ్యక్షులు ఏ అభ్యుదయా, కార్యదర్శి సింగం పల్లి సత్యనారాయణ, కోణిరాం గోపాల్ రాజు, ఉపాధ్యక్షులు యర్రం శైలి వెంకట, సహాయ కార్యదర్శి బొమ్మల రాం రాజు, సభ్యులు గూడూపు రూపు, ఎర్రం శైలి వివేక్, జగన్మోహన్, లక్ష్మి శ్యాంలక్ష్మి ఎన్ఐకెలకు, వీరికి ఏఐడీయూసీ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు ఎల్. వి. రమణ, సంఘం జిల్లా కన్వీనర్ కోన లక్ష్మణ అనిందలను తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆనుబంధ కాంట్రాక్ట్ కార్మికులకు నెలలు తరబడి జీతాలు చెల్లించకుంటే వివాదాలు ఏమీ తిని ప్రజలలో అని ప్రస్తావించారు. తక్షణమే అమలు జీతాలు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు.

పత్రికా విలేజీలపట్ల, సింగంపట్ల డాక్టరు తీగడు

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): ఆంధ్రప్రదేశ్ పాక్ గ్రాండ్, ఈనాడు సింగంపట్ల జిల్లాలోని తీగడు అంధిస్తున్నా మని మాతృమంది తెలుగుదేశం పార్టీ నేత బంధు సత్య నారాయణ మూర్తి అన్నారు. బుధవారం ఆయన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఆయన మాట్లాడుతూ అపటి సామ్యంలో పార్టీని పెట్టారు. ఆ సత్య నుంచి బయటకు రండి. తెలుగు నెలలు తర్వాత మేము అధికారంలో వస్తాం. అప్పుడు సాక్షి సారథులకు ఎదురు తిరిగి తప్పుకొన్నారని ప్రస్తావించారు. తాము అధికారంలో వచ్చిన తర్వాత సాక్షి సీఎస్ పరిస్థితి ఏమాటా ఒక్కసారి ఆలోచించండి. తప్ప మీ సాక్షి కూడా ఇదే గతి పుకుతుంది. పత్రికా స్వాతంత్ర్యాని పాటించే విధంగా ప్రవర్తించడం అందిది కాదన్నారు. ప్రస్తుత పత్రికల వేరవేరలపై డాక్టరు మొదల తగదన్నారు. కారణ ఏదైనా ఏమీ జగన్ పేజీ ఇచ్చి అంతలు పెట్టడం దారుణం. అంతలో మేనేజర్లు పెట్టి లోకం మీద ప్రజలను ఎంట్రీ నిలబెట్టడం ఏమిటి? ఎప్పుడైతే మేం నుంచి కాదా వీరం వరకు తీవ్రం జరుగాలని పోలిపోలు సీమాంధ్ర, సైనిక తెలంగాణ మతం ఉంటాయి. ఇంకం పంపిస్తూ అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి వేస్తే కచ్చా అని పరిస్థితి ఉండడం ఏమిటి? జగన్ విశాఖ ప్రజలకు క్రూరమైనది చెప్పాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. కాబో నా అయన తీవ్ర వాణ్ణి, పత్రికల ప్రభుత్వం పై చేసిన వాక్యాలు పట్టుకుంటామని ఆసందం లేదన్నారు. గుడిచాడ సమస్య విశాఖకు ఎన్ని పరిశోధనలు తెచ్చావో చెప్పాలి అన్నారు. గుడిచాడ అమర్ పరిస్థితి లో అంది, టిక్కెట్ కూడా తేలి పరిస్థితి అని ఆయన విమర్శించారు.

గురువారం 22-02-2024

శ్రీకృష్ణ నామ సంవత్సరము ఉత్తరాయణం, శిశు బతుకు మూఘ మాసం

తీర్థి : ప. త్రయోదశి ప. 01.40

నక్షత్రం : పుష్యమి సా. 05.11

వర్ణం : లేదు

తెలుగు భాష జిన్నాత్వానికి తెలుగు వారందరూ కృషి చేయాలి



అసకాబ్దు, (విశాఖ సమాచారము): స్థానిక సిద్ధార్థ పాఠశాల సర్కిల్స్ అండ్ కల్చర్లో అసోసియేషన్, అధ్యక్షులు బల్లా నాగభూషణులు అధ్యక్షులులో పట్టు వన వే ప్రాజెక్ట్ జంక్షన్ వద్ద గల తెలుగుతల్లి విగ్రహం వద్ద "అంతర్జాతీయ మాతృ భాషా దినోత్సవము" వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా శత్రు వ్యవస్థలకు అధ్యక్షులు బల్లా నాగభూషణులు తెలుగు తల్లి ప్రాజెక్ట్ ఫలమల సేవ, మా తెలుగు తల్లికి మల్లెపూదండ అంటూ వందనం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా బల్లా నాగభూషణులు తెలుగు మాతృభాషను తెలుగు భాష ప్రపంచం అందరి స్థానములో నివచించి ఎంతో గొప్ప విషయం అని అలాగే తెలుగు భాష తియ్యడం ఏ భాషలో తేదని, దేశభాషలందు తెలుగు రెస్పెక్షన్ ఏ కృష్ణ దేశవారాలు వారు చెప్పడమే గాక అనుభవించే (గ్రామస్థ) తెలుగు భాషలో వ్రాయడం జరిగింది అని, అటువంటి తెలుగు భాషను ప్రపంచంలో ఉన్న మన తెలుగు వారందరూ గుర్తించి గౌరవించి తెలుగు భాష జిన్నాత్వాన్ని చాటిచెప్పడానికి కృషి చేయాలి అని బల్లా నాగభూషణులు విజ్ఞప్తి చేశారు. అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షులు పట్నం కృష్ణ మోహన్, కార్యదర్శి వెంకట సీతే కస్తూరి, సహాయ కార్యదర్శి మల్లెపూదండ, కార్యవర్గ సభ్యులు బొమ్మల రాం రాజు, రెడ్డి సుబాక, కాపాపపు సత్యనారాయణ, పల్లా వెంకట అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మోహన వెంకట రెస్టో హామ్స్ (ల)

ప్రశాంతినగర్, తిరుపతి: ఫోన్ : 9393932718

మీరు ప్రతీదిటా తిరుపతి-తిరుమల పుణ్యక్షేత్రంలోని శ్రీవేంకటేశ్వర, పద్మావతి అమ్మవార్ల దర్శనం ఇష్టంగా చేసుకుంటూ ఉంటారు. రోజు రోజుకు పెరుగుతున్న భక్తుల కారణంగా ఇప్పుడు తిరుపతిలో గాని, తిరుమలలో గాని వసతి చాలా కష్టమవుతోంది.

ఇలాంటి సమస్యను పరిష్కారంగా తిరుపతిలో (బస్ స్టాండ్ రైల్వే స్టేషన్ లకు కేవలం 8.5 కి.మీ. దూరంలో) ప్రత్యేక వసరులతో 14 ఎకరాల స్థలంలో ప్రశాంతినగర్ నిర్మాణంలో ఉంది.

అనేక ఆధునాతన సౌకర్యాలతో సుమారు 500 స్టూడియో అపార్ట్ మెంట్లు మీకు అందుబాటులోకి వస్తున్నాయి. ఇప్పుడే 40 అపార్ట్ మెంట్లతో ఒక బ్లాక్ సిద్ధంగా ఉంది. 24x7 రవాణా సౌకర్యం కూడా యాజమాన్యం కల్పించింది.

సంవత్సరానికి 5 రోజులు ఈ సుఖప్రదమైన ఆనాసం పొందడానికి మీకు ఇప్పుడు చక్కని అవకాశం లభిస్తోంది. కేవలం ఒక లక్షరూపాయలు (+ 18 శాతం జీఎస్ టీ చెల్లించి) ఒక సింగిల్ బెడ్ అపార్ట్ మెంట్ ను మీరు ఒక సంవత్సరంలో 5 రోజులు చొప్పున 12 ఏళ్ల పాటు దినయోగిచుకోవచ్చును. లభించే సదుపాయం : ఆన్ లైన్ ద్వారా బుకింగ్ సదుపాయం. 24x7 రవాణా సౌకర్యం. మీరు స్వయంగా కూడా వాహనాలు నిడవవచ్చు. (2.4 మీల్ ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలు) 24x7 క్లీన్, గదిలో ఫ్రీజ్, మంచం, పరుపు, ఏసీ, సోఫా, టేబుల్, ఎల్.ఎస్. స్టూ, గిన్నెలతో సహా కిచెన్.

పూర్తి శాఖాపార భౌతిక, ఫలపారశాల, అన్నిరకాల పన్నుసామాగ్రి దుకాణములు, వాకింగ్ ట్రాక్, ఈతకోలను, బెప్పె మొక్కలతో కూడిన వనసంపద ఉద్యానవనం. అప్రోవ్ చేసిన ఆధ్యాత్మిక సంగీతభరిత వాతావరణం, ఉచిత వైబ్రి లభిస్తాయి.

24x7 రక్షణ, లాండ్రీ, ఇతర సేవలు లభిస్తాయి. వివరములకు సంప్రదించండి. 9393949345, 8247526179

